

Närvarande:

Karl-Gunnar Åkesson
Markus Svensson
Robert Runesson
Mathias Jäghagen
Sven Holgersson
Tomas Hansson

- §1 Karl-Gunnar Åkesson hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §2 Till att justera dagens protokoll valdes Markus Svensson.
- §3 Dagordningen godkändes.
- §4 Föregående mötes protokoll lästes upp och lades till handlingarna.
- §5 Från Länsstyrelsens jakthandläggare kom en del frågor, på yttranden från Skogsstyrelsen och Jägareförbundet angående förslag på kronviltskötselplan. Svar insändes till Länsstyrelsen, snarast efter mötet. Yttranden och insända svar finns i bilaga 1.
- §6 Länsstyrelsens jakthandläggare hade några frågor angående inregistreringar till vårt skötselområde. Till Länsstyrelsen sändes ett utförligt svar, vilket återfinns i bilaga 2 tillsammans med de inkomna frågorna.
- §7 Jaktvakt.
ÄSKOts administratör i rapportsystemet Jaktvakt är Mathias Jäghagen. För möjlighet att korrigera i systemet utsågs Marcus Svensson och Sven Holgersson. Mathias har haft kontakt med utvecklarna av Jaktvakt och diskuterat olika funktioner och möjligheter för framtida versioner av rapportsystemet.
- §8 Rapporter och skrivelser.
* Jakttiden för älg inom älgskötselområdet är enl. beslut från Länsstyrelsen mellan den 12 oktober 2015 t.o.m. den 29 februari 2016.
Fällavgift för vuxen älg är 1000 kronor och för årskalv 100 kronor.

* Nya ledamöter i Älgförvaltningsområde Blekinge Mitt är utsedda. De nya ledamöterna är Johan Rosenqvist, Mörrum och Mathias Jäghagen, Ronneby.
- §9 Sommaraktivitet i Karlsnäs den 11 augusti kl. 18.00.
Hans-Åke ordnar förtäring. Robert Runesson ger information på temat eftersök. Tipspromenad och skytte kommer också vara några av aktiviteterna under kvällen.

§10

Övriga frågor.

* Då få kronvilt-obsar kommer in under bockjakten, togs frågan upp om rapporteringen för den perioden skulle slopas. Men med tydligare och enklare information hoppas styrelsen på större uppslutning och försöker därför ett år till. Kronvilt-obsen fylls i och rapporteras för perioden mellan den 16 augusti t.o.m. 7 september.

* För inrapportering av fällt vilt och vilt-obsar till Viltdata ansvarar Markus Svensson och Robert Runesson.

* Det har till styrelsen inkommit en förfrågan om möjlighet att redovisa älg-obsarna för respektive område, A, B och C, likt spillningsinventeringen. Detta för att se om trenderna även där är desamma. Styrelsen såg positivt på förslaget och kommer se över möjligheterna.

§11

Karl-Gunnar tackade för visat intresse, önskade en glad midsommar och avslutade mötet.

Vid tangentbordet

Justeras

Sven Holgersson

Markus Svensson

Ordförande

Karl-Gunnar Åkesson